

# 省暨合肥市交通安全日活动昨日举行 司机朋友,请礼让斑马线

星报讯(合交宣 记者 张威) 12月2日是全国第三个交通道路安全宣传日。昨日上午,省暨合肥市“全国交通安全日”主题宣传活动在合肥市举行。

此次交通安全日的主题是“抵制七类违法 安全文明出行”。七类违法分别是:超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯、占用应急车道、不礼让斑马线。其中,“不礼让斑马线”首次被写入交通安全日活动主题,成为关注点。

根据公安部数据,2013年以来,不礼让斑马线导致道路交通事故4907起,造成1145人死亡、4487人受伤。

据交警部门介绍,礼让斑马线是城市文明的一种表现,从种种数据显示,除了能减少事故发生,还是城市文明的标志。在南京、杭州等大城市,礼让斑马线已经是驾驶员一种最基本的意识。

另外,违法停车目前也成常态化,交警部门将在市内主干道、单行道、禁

停路段对违法停车进行查处。对驾驶人在现场的,进行劝阻;对驾驶人不在现场,又无法取得联系的,予以拍照、贴单;对驾驶人不在现场且影响道路畅通的,予以拖移。交警部门近期将就多发的“七类”交通违法行为进行重点打击。

活动现场还对安徽好交警事迹进行了展播,合肥市交警支队瑶海大队常衡入选安徽好交警。

## 四名贪腐社区主任领刑

星报讯(张爱民 高红 记者 胡昊) 近日,全椒县人民法院对该县四名原社区主任分别进行了公开宣判。

经查,鲍某某、范某、王某某、袁某某原系全椒县水上、儒林、南麓、果园社区主任,四人分别在担任所属辖区社区主任期间,利用职务之便,骗取居民最低保障收入,贪污公款,收受贿赂。

鲍某某在协助人民政府从事国家扶贫救济款物的行政管理工作中,贪污公款60985.86元、收受贿赂2.3万元,被判处有期徒刑五年六个月。

范某身为基层组织工作人员,贪污公共财物51416.86元,被判处有期徒刑五年。

王某某贪污公共财物99723.71元,具有自首情节,被判处有期徒刑三年六个月。

袁某某贪污公共财物61104.86元,非法收受他人财物6300元,因其具有立功情节,被判处有期徒刑三年。

## 新闻延伸 216名守法驾驶人获“无记分”大奖

星报讯(赵纪彬 记者 王涛) 昨日“全国交通安全日”活动现场,2014年

“PICC安徽人保杯无记分有奖励”活动获奖代表颁奖仪式举行,216名遵章守

法、文明开车的幸运驾驶人,喜获从1万元到1000元不等的汽车加油充值卡。

11月30日,明光市首届“阳光城杯”环抹山景区山地自行车邀请赛在抹山寺打响开赛第一枪,来自黑龙江、江苏、安徽等地的22支山地自行车代表队、300余名山地车好手和骑行爱好者参加了比赛。据了解,明光市抹山脚下为明朝开国皇帝朱元璋出生地,拥有跃龙岗、抹山寺、尿布滩等众多明文化景观和遗迹。

蔡松华 袁恒金 记者 胡昊 文/图



## 全国制鞋能手宿州竞技

星报讯(记者 徐善文) 11月29日,首届全国制鞋工技能竞赛决赛在宿州现代制鞋产业园百丽(宿州)鞋业25号车间成功举办。据了解,此次竞赛涵盖了全国30多个省、市和自治区,来自全国各优秀鞋企的79名选手参加了此次大赛。赢得本次大赛的选手将有机会代表中国队参加2016年亚洲鞋业职业技能大赛。

## 陌生号码发来恐吓短信,一查是男友“自导自演”

星报讯(张骏 记者 徐善文) 家住宿州市埇桥区的小萍(化名)通过微信认识了梁正(化名),两人甜蜜相恋。让小萍没想到的是,噩梦才刚刚开始。

今年10月,小萍通过微信认识了梁正,继而见面、约会。梁正高大帅气、体贴入微,小萍觉得自己简直是世界上最幸福的女人。谁知从11月初开始,小萍隔三差五就收到陌生人发来的恐吓短信,每次号码都不一样,大致内容都说

梁正跟他们有仇,必须花钱摆平,否则就要动手。

小萍把事情告诉梁正,他建议花钱消灾,小萍于是取了2000块钱,由梁正代为转交。过了几天,梁正告诉小萍,那些人收了钱仍不肯罢手,他一气之下跟对方打了一架,双方都受了伤,现在对方要求梁正支付医药费。看到梁正为自己打架,还受了伤,小萍既心疼又感动,干脆把两张银行卡给了梁正,让

其支付医药费。奇怪的是,卡里的6000元钱取完后,梁正就“人间蒸发”了。

小萍怕梁正出意外,便来到宿州市埇桥分局朱仙庄派出所寻求帮助,听完小萍的叙述,民警觉得小萍很有可能被骗了。经确认,几个威胁号码机主居然是同一个人,而这个人就是梁正。

近日,民警获知梁正在某宾馆出现,将他抓获。经审讯,梁正对其犯罪事实供认不讳,目前,其已被刑事拘留。

## 摩托车擅入高速,被扣

星报讯(王俊文 记者 曹开发) 日前,一辆摩托车从沪渝高速宣城西收费站驶入高速,宣城高速一大队民警发现后立即对其堵截拦停。经询问,摩托车驾驶人喻某,南京人,驾驶的摩托车为其刚从南京购买,打算到绩溪游玩。

民警对当事人未戴头盔、无驾驶证、无牌证的违法行为进行了宣传教育,并依法暂扣机动车,通知其到高速交警大队接受进一步处理。

## 夜宴倾城,财富共襄

### 砂之船奥特莱斯艺术商业广场推介盛典圆满落幕

已吸引数百嘉宾与客户,现场人山人海,热闹非凡。

当天下午17点半开始,合肥顶级的皇冠假日酒店已经开始人头攒动,纷至沓来的嘉宾们一边饶有兴趣地听现场工作人员对项目目的讲解,一边满怀期待地等候晚会的开始。19:08,气势磅礴的3D互动视频秀——光耀未来拉开了本次推介会盛典的序幕,震撼全场的视觉盛宴让在场嘉宾目不暇接,掌声不绝。

为让慕名而来的来宾朋友更详尽地了砂之船奥特莱斯艺术商业广场,砂之船集团张航总向在场嘉宾详尽地介绍了项目独有的意大利建筑特色。而吴总则将项目的业态规划、后期运营管理以及招商动态为在场嘉宾一一揭秘。砂之船集团营销中心总经理向总则就来宾最关心的公司实力以及合肥项目的投资商业价值进行了详细的说明,生动讲解赢得与会人员连连认同,掌声、赞赏声此起彼伏。

除此之外,主办方还为与宴嘉宾准备了惊喜连连的抽奖环节,由顶尖奢侈品牌提供的奖品让各位来宾满载幸运惊喜,澎湃昂扬的互动环节也让现场热闹非凡。

极具特色的产品推介、精彩纷呈的文艺表演、精致美味的答谢晚宴,更有扣人心弦的惊喜抽奖,可谓合肥难得一见的倾城夜宴!而砂之船奥特莱斯艺术商业广场的面纱揭幕,也让与宴嘉宾全面了解这独具特色的艺术商业,不可限量的价值潜力让投资者们热情高涨。

### 艺术商业旗舰,中国奥特莱斯先锋 砂之船奥特莱斯艺术商业广场面纱揭幕

本次推介会盛典现场,嘉宾们一次次被砂之船盛装的商业艺术氛围所感染,更一再被砂之船25年所坚持的“艺术商业”理念所折服,而秉承这种理念所打造的升级版奥特莱斯——砂之船奥特莱斯艺术商业广场更让在场嘉宾感受到了何为纯正的奥特莱斯。

作为安徽首个以奥特莱斯为主题的购物中心,砂之船奥特莱斯艺术商业广场落址王咀湖,萃取意大利建筑的美学元素,让艺术的氛围由外而内地贯穿于整个商业建筑,打造合肥最生态、最艺术、品牌最全的以奥特莱斯为主体的超大购物中心。

32万方的磅礴体量,不仅精心规划出奥

特莱斯、意式生活中心、儿童世界和国际美食休闲街四大主题MALL,同时计划引进不低于300余家的国际国内一下大牌,无疑将引领全城潮流风向,成为合肥乃至全省奢侈品牌最聚集的商业中心。

### 专业运营团队,80%物业自持 独特商业新模式,引领市场投资青睐

作为中国奥特莱斯行业的先锋企业,砂之船25年国际商业发展之路,获得的不仅是傲人的业绩和诸多的荣誉,更加重要的是,无数竞争者无法效仿的深厚行业经验、国际资源整合能力以及商业管理能力。

砂之船(合肥)奥特莱斯艺术商业广场,凭借集团雄厚的财智实力,以80%商业物业高度自持,由专业的经营管理团队进行主题定位、商业规划、业态组合、动线规划、招商运营等方面的工作,不仅彰显了砂之船的雄厚实力,更充分了砂之船与投资者利益休戚与共的合作关系。而仅20%物业的出售,精选财富伙伴,保障了投资者持铺的稀缺性,最大程度降低投资者的风险,让投资者独享无限商机,与砂之船共赢投资财富。



11月28日,砂之船奥特莱斯艺术商业广场推介会盛典如期举行圆满落幕。来自砂之船集团相关领导、合肥砂之船合作商,以及各大媒体和商业精英齐聚合肥皇冠假日酒店,共同见证了一场合肥前所未有的品牌盛宴。砂之船奥特莱斯艺术商业广场“艺术商业旗舰,中国奥特莱斯先锋”的财富价值也全面释放!

### 倾城盛典完美落幕,财富未来举城瞩目

作为合肥乃至华东全新的商业地标,砂之船奥特莱斯艺术商业广场入市以来备受市场的青睐与追捧,本次产品推介会业